1. Dadaf(x) = a) Razonar cual es su Dom (f)
X“ =9 p) Hallar su posible simetria.
c) Obtener los posibles cortes con los ejes.
d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica.
e) A la vista de la gréfica indicar su Im (f)
f) ¢ Es continua?
g) Hallar analiticamente para qué valor o valores de x se obtiene la imagen 1/3
(Comprobar a continuacion lo obtenido en la gréafica)
h) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.
i) Hallar analiticamentéimgf(x), X"moo f(x) y lim f(x)

X —» —00

(Comprobar a continuacion lo obtenido en la gréfica)
i) Ecuacién de las posibles asintotas.

R+ 8% 7 six<-3
2. Dada f(x)=1 x-5 si-3sx<2 a) Construir una tabla de valores apropiada para cada rama y
Jx 2 six>2 obtener su representacion grafica.

b) Razonar cuél es su Dom (f) e Im (f)

c) ¢Es continua?

d) ¢ Para qué valor o valores de x se obtiene la imagen -5?
(Comprobar a continuacion lo obtenido y la gréfica)

e) Posibles M y m. Intervalos de crecimiento.

f) Iimzf(x), lim f(x) y lim f(x)
X— X — 00

X —» —0

3. a) Calcular log 90 en funcién de log 3
b) Calcular log,3/27

¢) Calcular log 0,08 en funcién de log 2

v 243

d) Calcular|og37
3

4. Resolver 2= 314%  comprobar el resultado

X+1 x-1

5. a) lim b) lim c) lim

X% +x-6 X - 62 +12x-8 x>+1 x°-1
x-2 - 62 +12x-8 x=-o X2+ xX-6 X o
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